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Grundschule Biedenkopf

Liebe Eltern, 

in der letzten Ausgabe der Gesundheitspost wurden Sie über die Aktionswoche „Zu Fuß zur Schule“ und der damit verbundenen Aktion „Kleine Klimaschützer unterwegs!“ informiert. Die Grundschule Biedenkopf hat zusammen mit 186.900 Kindern aus 13 Ländern stolze 2.861.264 Grüne Meilen gesammelt, bzw. „erlaufen“. Ein fast unglaubliches Ergebnis! Die "Kleinen Klimaschützer unterwegs!" haben 2009 also Grüne Meilen für 71,5 klimafreundliche Weltumrundungen gesammelt und damit das Vorjahresergebnis um 85% übertroffen. Stellvertretend für alle Kinder, die an der Aktion teilgenommen haben, überreichten Schüler aus Koppenhagen die Grünen Meilen auf der Klimaschutzkonferenz. Die Pressemitteilung und Fotos der Meilenübergabe sowie viele weitere Informationen zu den Ergebnissen einzelner Länder und Kommunen finden Sie unter www.klimaschutz.de/zoomnews00.html.

Am 17. März 2010 findet zum ersten Mal ein „Gesundheitstag“ für das 3. Schuljahr an unserer Schule statt. Die Kinder haben die Möglichkeit in kleinen Gruppen Stationen zu den Themen gesunde Ernährung, Wahrnehmung, Seelische Gesundheit, Zahnpflege und Bewegung zu durchlaufen. Der Gesundheitstag 2010 findet mit freundlicher Unterstützung folgender Anbieter statt: Schloss-Apotheke Biedenkopf, DRK Biedenkopf, Arbeitskreis Jugendzahnpflege, Deutschen Jugendschutzbund und der Praxis für Physiotherapie und Osteopathie Hauck-Trampe. Die Kinder erhalten an diesem Tag ein gesundes Frühstück, welches der Lebensmittelmarkt „tegut“ in Dautphetal zur Verfügung stellt. 

Der „Gesundheitstag“ soll zukünftig einmal im Jahr stattfinden und das jeweilige 3. Schuljahr betreffen. 

Am 17. März 2010 um 19.00 Uhr findet außerdem eine Vortragsveranstaltung zum Thema „gesunde Ernährung“ im Musikraum der Grundschule Biedenkopf statt. Wir freuen uns Herrn Heimen (Schloss-Apotheke) für einen Vortrag gewonnen zu haben, der kompetent über diesen Themenbereich informieren und Ratschläge für eine gesunde und bewusste Ernährung geben wird. Alle Eltern und Interessenten sind zu dieser Veranstaltung herzlich eingeladen. 

Am 15. Februar 2010 (Rosenmontag) findet erneut der Spieltag für alle Klassen statt.

7:45-9:30 Uhr 
1.+2. Schuljahr, Engelbach und Vorklasse  
9:45-11.15 Uhr
3.+4. Schuljahr
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Projektleiterin




        Schulleiter 

Biedenkopf, Februar 2010
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